
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 149
van THIJS VERBEURGT
datum: 25 mei 2023

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Kabinetten  -  Extern advies inzake decreetgevend werk

De Vlaamse Regering doet op regelmatige basis een beroep op externe dienstverstrekkers 
voor begeleiding of advies. Om de impact en omvang in kaart te brengen en een goed zicht 
te krijgen op de totaal bestede middelen, heb ik een aantal vragen. Graag had ik de 
informatie bekomen in een overzichtelijke Excel-tabel.

1. Graag een overzicht van alle decreetgevende initiatieven (ontwerpen en voorstellen 
van decreet) die sinds 2019 - het begin van deze legislatuur- door het kabinet van de 
minister werden opgesteld, nog in voorbereiding zijn of werden begeleid door het 
kabinet van de minister.

a) Graag daarbij een opsplitsing per jaar.

b) Graag daarbij een opsplitsing per beleidsdomein.

2. Graag per decreetgevend initiatief, zoals vermeld onder vraag 1, aangeven of er 
opdrachten werden gegeven voor externe begeleiding. Graag daarbij desgevallend 
telkens vermelding van:

a) de naam van de externe dienstenverstrekker;

b) de hoedanigheid van de externe dienstenverstrekker;

c) een toelichting bij de inhoud van de opdracht aan de externe dienstenverstrekker;

d) of deze opdracht tot stand kwam na een openbare aanbesteding;

e) het totaal uitbetaalde bedrag voor de uitgevoerde opdracht;

f) als de opdracht nog niet is beëindigd, graag het vooropgestelde budget.

Vragen over hetzelfde onderwerp werden gesteld aan de ministers Jambon (301), Crevits 
(728), Somers (327), Weyts (577), Demir (781), Diependaele (400), Peeters (1294), Dalle 
(149), Brouns (640)



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 149 van 25 mei 2023
van THIJS VERBEURGT

Een gecoördineerd antwoord zal opgeladen worden door Jan Jambon, Minister-president 
van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


